

Это случилось на одной из тех безумных вечеринок, на которых ты почти никого не знаешь, и никто не знает тебя. Я был молод, довольно пьян и искал, кого бы снять на этот вечер. Нужно отметить, что в свои 19 лет я не был очень вынослив в плане выпивки, так как был самым обычным парнем с обычным телосложением, правда, ещё в детстве я замечал, что моя комплекция местами очень похожа на женскую. Аккуратная кругленькая попка и симпатичное лицо, да и волосы у меня на теле особо не росли. Я бродил по дому подруги моей подруги Кристины и искал туалет. Когда я зашел внутрь, я был уже бухой в стельку и стоя перед унитазом, свалился на пол. Не знаю, сколько я проспал, но когда я пробудился, в туалете уже происходило кое-что интересное.

Я осторожно приоткрыл один глаз, в надежде, что меня не заметят. Видимо, закрыть за собой дверь я был не в состоянии, и пока я валялся в отключке, в туалет вошли две девушки (они ведь всегда ходят туда парами, да?). Я увидел интересную картину: одна из незнакомок сидела на унитазе и подняла юбку, а вторая, причмокивая, что-то делала у нее там.

Так как я видел все происходящее сзади, я мог видеть только ноги и задницу той, что сидела на полу на коленях. Происходящее заинтриговало меня. Я уже подумывал о том, чтобы объявить о своем присутствии, вдруг не выгонят? Но потом решил посмотреть еще немного. Та, что сидела на унитазе, начала громко стонать, и я понял, что она сейчас кончит. Я увидел, как она прижала голову второй девушки к своей промежности и застонала еще громче. Когда вторая девушка поднялась с колен и встала, я увидел, что у нее между ног болтается член! Она встала и дала его в рот второй. Настала ее очередь доставлять удовольствие. Нетрудно догадаться, что у второй тоже оказался член, еще больше, чем у первой. Поняв, что это за «девушки», я был в шоке. Я что-то слышал о транссексуалах, но никогда не думал, что увижу их вживую.

Я продолжал притворяться спящим и подглядывать за происходящим. Та, которая стояла, схватила свою партнершу за голову и насаживала ее на свой член. Я отметил, что у нее очень сексуальная задница. Она была в черных шелковых чулках на поясе, юбку она, видимо, скинула раньше. Со стороны было очень интересно наблюдать, как они делают ЭТО. Я поймал себя на мысли, что был бы не против поучаствовать в этой маленькой игре. Решив, будь что будет, я начал шевелиться и пытаться встать. Они услышали это и уставились на меня. Кажется, в моих глазах горел блядский огонь, потому что одна из них спросила: «Хочешь поиграть с нами, малыш?»

Я не смог произнести ни слова от волнения, только утвердительно кивнул головой. Они стали раздевать меня, поглаживая мой член и анус. Одна спросила, как меня зовут, я ответил, Олег, но она сказала, что теперь я буду Ольгой, а их звать госпожа Юля и госпожа Наташа.

«Ты хочешь, чтобы я тебя трахнула, Оленька?» — спросила госпожа Юля, засовывая палец мне в попу. Я ответил, что очень хочу. Она намазала мою жопу и пах каким-то кремом, который достала из шкафчика.

«Ты будешь хорошей девочкой, правда? В твоей жопе еще не было ни одного члена, не так ли?» — спросила Наташа.

«Да, госпожа. Моя жопа не знала ни одного члена».

«Мне нравится, как она говорит. Кажется, мы нашли новую рабыню» — сказала Юля и с

улыбкой посмотрела на меня.

«Сначала мы распечатаем твое очко, а потом поедem вместе в клуб, где тебя сможет трахнуть любой желающий. И попробуй только возразить, здесь повсюду камеры, и наши игры записываются. Теперь ты будешь нашей шлюшкой и будешь делать все, что мы скажем, до тех пор, пока ты нам не надоешь. А сейчас иди подмойся, шлюха, и возвращайся назад, да поскорее». Я поспешил в ванную. Смыв с себя остатки крема, я обнаружил, что он удалил все волосы на моей заднице и члене. Вернувшись в туалет, я предстал перед ними в одном полотенце. Госпожа Юля сдернула его с меня и удовлетворенно кивнула головой. Она дала мне мою новую одежду: чулки с поясом, трусики, короткую юбочку и блузку. Я оделся, после этого мне нанесли макияж на лицо и я стал похож на настоящую женщину. Последним штрихом стал парик, который сделал из меня блондинку. У меня была короткая стрижка, поэтому он легко налез на меня. Обе госпожи остались довольны результатом.

«Ну что ж, Оленька, теперь пришла пора пройти главное испытание» — сказала Юля и велела мне встать раком на полу. Я встал на колени и широко раздвинул ноги, ожидая, когда меня трахнут. Смешанные чувства охватили меня. Я одновременно и не хотел становиться педиком, и страстно желал быть оттраханным во все щели, как последняя шлюха. Моя порочная натура решила все в пользу второго варианта. Юля наклонилась ко мне и стала ласкать мою дырочку языком. Я был на седьмом небе от счастья. Когда дырочка достаточно размякла, она приступила к самому главному. Она сказала, чтобы я не дергался, и что сначала будет немного больно, но потом мне понравится. С этими словами она приставила свою залупу к моей пещерке и начала входить в меня. Сначала было больно, но я сдерживался, чтобы не закричать и не разозлить госпожу. Она вогнала свою сосиску в меня целиком, коснувшись яйцами моей жопы. Свершилось. Наконец-то настоящий член целиком в моей заднице.

Она была рада такому гостю, и через некоторое время я начал ловить настоящий кайф от того, что меня ебут. Было видно, что Юля имела большой опыт в этом деле, потому что мне было очень хорошо. В это время Наташа приставила свой член к моим губам и приказала сосать. Я повиновался и взял его в рот. Это был мой первый отсос в жизни. Ее член был средних размеров, но довольно толстым, с большой красной головкой, поэтому мне не сразу удалось целиком взять его в рот. Я старался: облизывал его ствол, головку, обсасывал яйца, дрович его рукой. Мне нравилось делать это, я старался доставить ей как можно больше удовольствия, мечтая лишь о том, чтобы это не прекращалось. В это время сзади меня таранила Юля своим немаленьким членом. Она схватила меня за задницу изо всех сил, насаживая меня на свою сардельку, каждый раз, когда член выходил наружу, раздавался громкий шлепок. Скоро я почувствовал, как ее член раздулся внутри меня и она стала кончать прямо в меня. Почти сразу же стала кончать и ее подруга. Мой рот залила сперма, ее было так много, что часть вылилась мне на подбородок и потекла вниз. Большую часть я проглотил.

После этого мы все оделись и поехали в клуб. Я не стал спрашивать, что это за место, но понимал, что это не простой клуб, а какой-то закрытый клуб для избранных. Так и оказалось. Где-то в глухом районе города, за обычной деревянной дверью скрывался клуб. На входе нам выдали венецианские маски, видимо, право на анонимность здесь блюлось свято. Меня повели в один из залов, где уже находились мужчина и женщина. Они коротко о чем-то переговорили с моими спутницами, и они ушли, оставив меня наедине с первыми клиентами.

Мужчина спросил, как меня называть, я ответил, что Ольгой. Как их зовут, я спросить постеснялся. Он попросил меня отлизать его жене, которая сидела рядом на кожаном диванчике. Это была красивая женщина, около тридцати с лишним лет, с пышными формами и волосатой киской. Она призывно раздвинула ножки и позвала меня к себе. Мужчина остался сидеть в кресле и наблюдать.

Я начал лизать киску этой женщины с удовольствием, она была вся мокрая, я слизывал ее соки, одновременно играя пальцами в ее пизде. Краем глаза я увидел, что мужчина достал свой член из штанов и дрожит, глядя на нас. Женщина прижала мою голову руками к своей пизде, из которой уже хлестало, как из лопнувшей водопроводной трубы. Увлечшись этим сладостным занятием, я не заметил, как мужчина встал и начал задирать мне юбку. Откинув ее мне на спину, он отодвинул полоску трусиков в сторону и вошел в меня. Второй раз за день меня ебут в жопу, теперь уже в женском образе, это великолепно.

Он ебал меня жестко, шлепая по заднице своими огромными ладонями, оставляя огненно-красные следы, долбя своим поршнем так, что я стонала, как проститутка, я и была ею, и мне это нравилось. Я заметил, что стал ощущать себя шлюхой в женском роде и даже про себя называть себя женским именем. Я хотел трахаться в это вечер, трахаться до посинения. Он ебал меня своим членом, пока я делал куннилингус его собственной жене. После того, как он кончил, мы с ней облизали его член полностью, не оставив ни капли спермы. Он достал из кармана какой-то пакетик и предложил взбодриться. Я в этот вечер был готов попробовать все, поэтому согласился. Он достал из кошелька кредитку и стодолларовую банкноту. Разложив две дорожки прямо на животе своей жены, он свернул купюру в трубочку и снюхал одну. Вторая предназначалась мне. После этого мы придумали следующее: мужчина садился на диван, я садился на него, а его жена на меня. Таким паровозиком мы доехали до станции «Конечная». В смысле, кончили одновременно все трое. После этого они оделись и вышли. Я не знал, что делать и вышел в коридор. Из соседнего зала выглянула какая-то негритянка. Она поманила меня к себе и я вошел в ее зал. Кроме нее, там никого не было. Обстановка была такая же, как в нашем: диван, кресло и мини-бар. Больше ничего. Она спросила, когда я начала работать и почему она меня не видела. Я сказала, что новенькая и сегодня мой первый день. Она улыбнулась и сказала, что ее зовут Дженна, и что сейчас она меня трахнет. Почему нет? После всех сегодняшних событий это было бы неплохим завершением дня. Я сел в кресло, она подошла ко мне и распахнула халатик, под которым не было ничего, кроме великолепного черного члена с багрово-красной головкой. Я облизнул головку, потом взял его в рот. Я стал сосать его так нежно, как только мог. Она совала его глубоко, в самое горло, я пару раз поперхнулся, но потом вошел в ритм и стал сосать так, как ей нравится. Резко выдернув член из моего рта, она сказала мне повернуться задом к ней. Я уперся руками в кресло и предложил ей отведать мою белую попку. Она раздвинула мои ягодицы своими руками с красным макияжем и засунула свой черный член в мою жопу. «Еби меня, моя черная королева, еби меня» — прошептал я.

Она стала трахать меня, я не заметил, сколько раз кончил, даже не прикасаясь к члену. Остатки спермы от предыдущих трахов в моей жопе были смазкой, и я уже совсем не чувствовал боли, только наслаждение. Это было божественно. Ее черный член сновал в моей жопе туда-сюда, и я молился, чтобы она не останавливалась. Потом она приказала лечь на спину и раздвинуть ноги. Я лег на спину и закинул ноги ей на плечи. Такого кайфа я в жизни не испытывал: ее член заходил в меня на полную глубину, ее черные яйца шлепались о мою

задницу, а я стонал, как сучка, которая желает только жесткой ебли. Когда я увидел, что она скоро кончит, я попросил ее сделать это мне в ротик. Она выдернула свою елду и вставила мне в рот. Огромный фонтан спермы вылетел мне в глотку. Я подавился, но мужественно проглотил все, что смог.

После этого я вылизал ее член и попросил трахнуть меня еще раз, так мне понравилось. На этот раз она легла на спину, а я сел на ее член в позе наездницы, и начал скакать на нем, громко крича от удовольствия. На этот раз она кончила прямо в меня, и я почувствовал, как в моей ненасытной жопе разливается теплая жидкость. Дженна сказала, что будет присматривать за мной на первых порах, и посоветовала переехать поближе к клубу. Потом она вызвала для меня такси, и мы попрощались. С разодранной задницей, залитой спермой, я поехал домой, усталый, но как никогда счастливый.

Приехав домой, я с удивлением обнаружил, что все ещё нахожусь в женском образе, макияже и платье.

— А вдруг меня кто-нибудь узнает в таком виде из соседей, — мелькнула мысль в моей голове. И в тоже время от неё мой член под платьем встал колом. В то время я ещё жил с родителями и вот теперь не знал, как попасть домой незамеченным. Одно конечно успокаивало, родители привыкли, что обычно я приходил домой очень поздно. Вот и сейчас свет в окне уже не горел. Я тихонько приоткрыл дверь и зашел домой в женском платье, член покачивался между ног при ходьбе, вызывая приятные нотки возбуждения. Я быстренько проскользнул в свою комнату и разделся, убрал подальше женское платье и тихонько пошел смывать косметику с лица. В ванной не было мыла, и я решил его поискать в мамином ящике, открыв его, я обалдел. На самой верхней полке лежал огромный, как мне тогда казалось, искусственный член. Без тени сомнения я погрузил его в свою задницу и начал её трахать.

Вдруг дверь ванной неожиданно открылась, и я увидел, как на меня круглыми глазами смотрит мать.

— А я то думала, где же я забыла свой член, — хитро сказала мама улыбаясь. Оказывается в заднице своего сына.

— Или может дочки?

— Как тебя теперь лучше звать?

— Зови меня Оля, — сказал я и начала кончать прямо перед матерью прыгая на члене.

— Хорошо Оля, это будет наш маленький секрет. Отцу не будем рассказывать и если ты согласна на такие условия, я помогу тебе стать настоящей девушкой — сказала мама.

С этого дня всё поменялось, отец часто уезжал в командировки и на это время я становился дочкой для мамы. Носил дома короткие сексуальные платья, нижнее бельё, мама удалила на моем теле все волосы и научила пользоваться косметикой. И теперь я уходил в свой закрытый клуб из дома прямо в образе девушки, мне нравилось когда меня ебут незнакомые мужчины, особенно заводило, когда мужчин было много и они были намного меня старше, но самый большой кайф я, конечно же, получал от секса со своими хозяйками, их формы и члены меня возбуждали невероятно. Мне нравилось быть их юной шлюшкой и я частенько становилась центральной фигурой в их клубе, меня вызывали в центр зала и трахали на глазах всех присутствующих, кончая при этом куда придется. Я приходил домой покрытый слоем спермы, которую мама с удовольствием слизывала. Плюс дома она занялась решительной тренировкой моей анальной дырки, теперь она каждый день её растягивала и говорила мне, что у её дочки должна быть огромная дыра в заднице, ведь теперь её будут использовать

очень часто. И я радостно соглашалась, в моей голове крутились бесконечные образы всё новых и новых членов.

Однажды вечером она пришла очень возбужденная и сообщила мне, что у нее на работе продают горящую путевку в Тайланд на двоих, и она решила, что мы должны съездить в отпуск вдвоем. Так как там меня никто не знает, я могу поехать в своем женском образе. Я отдал ей все деньги, что заработал в клубе, и она купила нам путевки. Еще какое-то время ушло на оформление визы и загранпаспорта, и вскоре мы уже летели в Тайланд. Вещей я с собой не взял, потому что мама сказала, что мы купим все на месте. Наш отель назывался «Ботани Бич Резорт», у нас был забронирован номер на двоих на две недели. В первый же вечер мама спустилась на ресепшен и долго о чем-то беседовала с портье. После этого она куда-то ушла, не сказав куда.

Я решил прогуляться по близлежащим магазинам, присмотреть себе подходящие обновки. В одном из сувенирных магазинчиков продавец начал приставать ко мне, поглаживать меня за попу, в его глазах читалась явная похоть, и мне не нужен был переводчик, чтобы понять, чего он хочет. Что ж, пусть это будет моим первым заграничным опытом. Я знаками показал ему, чтобы он закрыл магазин. Когда он это сделал, я подошел к нему, расстегнул его ширинку, и вытащил оттуда его сардельку. У него был маленький, но очень толстый член с немного кривой головкой. Я с ходу погрузил его в рот и начал обрабатывать. Мужик громко стонал и схватил мою голову руками, насаживая мой рот на свой член. После работы в клубе я была готова ко всему. Он страстно выкрикивал какую-то хрень на незнакомом языке, отчего я даже завелся немного и стал драть собственный член. Когда мы закончили, в благодарность этот мужик надавал мне целую кучу всяких сувениров и сказал, чтобы я заходила еще, по крайней мере, мне так показалось.

Вечером, когда я вернулась в номер, мамы все еще не было. Она вернулась только поздней ночью, пьяная и раскрасневшаяся от возбуждения. Она рассказала, что была в борделе для транссексуалов, где ее трахнули два местных трансга. Еще она сказала, что договорилась о моей «стажировке» на время отпуска — завтра меня будут ждать там вечером, для обучения искусству ублажения клиентов. После этого мама легла на кровать и раздвинула ноги, сказала, чтобы я вылизал ее грязную пизду, которая была вся в сперме незнакомых мне трансиков. Я с удовольствием сделал это, после этого мы легли спать. Я с нетерпением ожидал завтрашнего дня, чтобы приступить к своему обучению. Днем мы уже вдвоем с мамой прошлись по магазинам и подобрали мне соответствующий случаю наряд: коротенькую кожаную юбочку, чулки в сетку, трусики, облегающий топик и туфли на шпильках. Наконец наступил вечер. Мы приехали на такси в какой-то подозрительный район, там было неприметное здание, больше похожее на прачечную, чем на бордель. Тем не менее мы вошли внутрь, там нас встретила маленькая тайка с большими сиськами, это была хозяйка борделя, и она, конечно, тоже была трансом.

Первым делом мне было приказано отсосать ей. Она приподняла свою юбку, под которой не было ничего, кроме ее члена. Я с удовольствием принялся за уже привычное мне удовольствие. После того, как она кончила мне в рот, и я облизал ее член, она сказала, что у меня неплохой потенциал, и что время до конца отпуска я проведу здесь, не выходя наружу ни днем, ни ночью. Мне выделили комнату, кроме меня здесь проживало еще 7 девушек. Хозяйка объяснила мне правила проживания: во-первых, никуда не выходить, во-вторых, выполнять все пожелания клиентов, какими бы грязными они не были, в-третьих, мы

подчиняемся непосредственно ей и больше никому. Все заработанные деньги она забирала себе и выделяла нам, сколько считала нужным, на косметику и одежду. Кормили нас едой из ресторана, который был неподалеку. Так началась моя заокеанская стажировка. Моим первым клиентом был толстый американец, у которого был очень маленький член. Я даже был слегка разочарован. Но через несколько дней меня посетили двое матросов с какого-то корабля, один черный, другой белый. Вот эти двое красавцев хорошенько отодрали меня, пока я сосал член белому, негр жарил меня в мою хорошенько растянутую жопу своим огромным членом. Это было незабываемо! Потом я сосал негру, и скакал на члене белого. Так мы развлекались до самого утра.

Через несколько дней хозяйка сводила меня в тату-салон и наколола мне бабочку на талии — клеймо шлюхи, так она сказала. После этого дни полетели еще быстрее. В день через меня проходило 4—5 клиентов, некоторые хотели трахнуть меня, другие просили, чтобы я трахнула их. Одна женщина, которая любила садо-мазо, заковала меня в наручники и писала на меня несколько раз, заставляя меня вылизывать ее вонючую пизду, пропахшую мочой. Но вот наступил день, когда моя виза заканчивалась, и на завтра меня ждал самолет домой. Честно говоря, уезжать мне совсем не хотелось, но я надеялся еще вернуться сюда. Девчонки решили устроить мне «выпускной» — они решили устроить большую совместную оргию, где я буду главным персонажем.

В этот вечер мы были закрыты для обычных клиентов, исключение сделали только для нашего постоянного покупателя, который узнал о том, что происходит, и подарил мне золотой браслет. С ним-то мы и начали свои игры. Для начала я отсосала ему так хорошо, как только могла. После этого подключились девочки и начали ласкать меня, а я его. Я облизывала его очко и дрячила члены Джесси и Минни, которые стояли рядом. В то же время мою жопу облюбовала сама хозяйка, натягивая меня на свой прекрасный член. После этого ее по очереди сменили Ребекка, Стэйси, Малика, Джоанна и все, кто хотел поиметь меня в этот вечер. Я была счастлива, потому что моя ненасытная задница в этот вечер поимела столько членов, сколько хотела. Я сбился со счета, сколько я кончал, сколько раз кончали в меня — все слилось в одну сплошную линию экстаза. На прощанье они подарили мне огромный черный фаллоимитатор и набор красивого нижнего белья.

Хозяйка сказала, что я могу вернуться в любой момент, и дала мне свою визитку с номером телефона. На следующий день мы с мамой вернулись в Москву и я снова начал ходить в клуб. Только теперь, с учетом моего обучения, я стал намного искуснее в делах секса, и меня стали чаще заказывать клиенты. Вскоре я накопил достаточно денег для того, чтобы сделать операцию и стать настоящим трансом. Мне сделали женскую грудь второго размера, пухлые губки, удалили кадык и немного подрезали железы, чтобы мой голос стал более женственным. Девочки в клубе с радостью приветствовали перемены, произошедшие со мной. В тот вечер, когда я впервые после операции пришла в клуб, уже полноценным трансом, я встретила своих первых партнерш — Юлю и Наташу.

Они очень обрадовались мне, сказали, что я просто молодец, и, конечно же, мы не могли не заняться с ними сексом. Я попросил, чтобы они засунули оба члена в меня одновременно. Они с удовольствием согласились, и я ощутил, как два члена входят в меня, как головки трутся друг об друга внутри меня, это было просто потрясающе, они ебали меня вместе до тех пор, пока не кончили и не залили спермой мою разъебанную жопу. После этого Наташа легла на пол и попросила встать над ней и выдать ей немного спермы. Я поднатужился и сперма

потекла прямо ей в рот. После этого мы долго разговаривали, и они решили, что теперь я тоже буду отбирать новых рабынь для клуба. Наступил новый этап в моей разгульной жизни.  
E-mail автора: [trannyfan@hotmail.ru](mailto:trannyfan@hotmail.ru)